

Информация о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова за 1 квартал 2022 года.

№	Наименование учреждения	Наименование мероприятия	Дата, время и место проведения	Кол-во охваченных людей	Краткое описание проведенного мероприятия	Ответственный исполнитель
1.	ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова	Беседа с работниками киноконцертного зала на тему: «Виды коррупционных правонарушений»	14 января 2022 г. 11:00ч. в актовом зале	63 чел.	<p>Состоялась беседа с работниками киноконцертного зала на тему: «Виды коррупционных правонарушений», которую провел зам. директора по АХЧ Хизриев Магомед-Эми Ж.</p> <p>Хизриев-Магомед-Эми выступил с докладом о коррупции, которую представляет реальную угрозу нормальному функционированию публичной власти, верховенству закона, правам человека и социальной справедливости. Она подрывает доверие населения к власти, существенно затрудняет экономическое развитие, т.к. способствует уклонению от налогов, искаивает распределительные функции государства, снижает качество государственных услуг и государственных заказов. Также будут рассмотрены виды коррупционных правонарушений.</p> <p>В конце беседы, присутствующие могли принять участие в обсуждении, высказать своё отношение к проблеме коррупции.</p>	М.С. Терзиян

					V завершении беседы Магомед-Эми Ж. отметил, что коррупцию можно победить, искоренить, лишь, если всем вместе бороться против нее	
	Беседа с молодежью на тему: «Что такое коррупция»	25 февраля 2022 г. 10:00ч. в актовом зале	135ч. (из них дети 35ч.)		<p>Состоялась беседа с молодежью на тему: «Что такое коррупция». Беседу провел зам директора по АХЧ Хизриев Магомед-Эми Ж.</p> <p>В ходе беседы Хизриев Магомед-Эми познакомил присутствующих с историей коррупции в России. Рассказал о том, что такое коррупция и какой вред она приносит и стране, каждому человеку в отдельности, расскажет о некоторых видах коррупции, с которыми можем встретиться в жизни (взятка, подарки, оказание услуг), о разных видах мошенничества, ребята узнали о таком, какое наказание несут корумпированные граждане в разных странах мира.</p> <p>Также слушатели смогли задавать все интересующие им вопросы по данной тематике и получили на них исчерпывающие ответы.</p>	
	Общение с детьми на тему: «Коррупция»	07 марта 2022 г. 15:00 ч. в актовом зале	115 чел. (из них дети-74 чел.)		<p>Беседу провели работники учреждения Турлув Ибрагим У. и Тумхаджиева Сацита М.</p> <p>Турлув Ибрагим рассказал детям, что коррупция – социальное явление, а это подразумевает вовлеченность двух сторон в</p>	

					<p>данный процесс. Одна сторона предоставляет второй какую-либо выгоду в обмен на удовлетворение своих интересов, а также возможность злоупотребить служебным положением второй стороны. А вторая сторона, в свою очередь, выступает получателем этой выгоды и выполняет требования первой стороны. Это может включать себя выполнение невыполнение своих служебных обязанностей, предоставление какой-либо информации и т.д. Из беседы дети также узнали о возникновении понятия «коррупция», о формах ее проявления, а также были ознакомлены с последствиями противоправной деятельности. После беседы дети могли задать интересующие им вопросы, на которые получили подробные ответы. В завершении он напомнил, что всегда надо быть честным, не нарушать законы, быть против такой болезни времени –</p>	
--	--	--	--	--	--	--

Ответственный по противодействию коррупции
Контактный телефон: 8(928) 641-87-00


(подпись)

М.С. Терзян
(Ф.И.О.)

25 марта 2022г.
(дата)